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Konspekt zbiórki 123GDH – Jan Kowalski 
(Nazwa drużyny/zastępu/biwaku/obozu – imię i nazwisko autora)

KONSPEKT ZAJĘĆ „Temat………..”
Data i godzina: (Dzień, miesiąc, rok, w którym odbywają się zajęcia oraz godzina lub pora dnia) 

Temat: (Tematem zajęć jest zarówno jego nazwa robocza jak i wyjaśnienie dla osoby postronnej) 

Cel: (To, co chcemy osiągnąć podczas zajęć.) 

Zamierzenia: Po ukończeniu zajęć uczestnik będzie:

· (wiedział, znał, umiał, potrafił…. Są to konkretne zadania, które doprowadzą do realizacji celu)
Materiały: (Wszystko, czego będziemy potrzebować podczas zajęć, w przeliczeniu na uczestnika bądź zastęp lub w innych miarach np. metry, sztuki, kilogramy, nie pomijamy żadnych elementów(!) nawet gitary czy długopisu) 
Prowadzący: (imię i nazwisko oraz liczba osób które ewentualnie pomagają- czyli kto poza Tobą jeszcze wykonuje jakieś zadania) 

Przebieg zajęć: 

	Lp. 
	Zadanie 
	Czas 
	Uwagi i zapotrzebowanie

	1. 
	Forma pracy - krótko, na czym polega 
	w minutach 
	 Wpisujemy potrzebne przedmioty i materiały oraz dopisujemy jeśli coś ważnego ma się w tym momencie dziać

	2. 
	Jeśli formą zajęć jest gra rozpisujemy to w następujący sposób:

Jak rozpoczyna się gra, jaka jest jej fabuła i jaki jest cel (do czego dążą uczestnicy):

Przebieg (opisujemy każdy punkt od myślników i wyjaśniamy jak poruszają się uczestnicy):

-

-

Zakończenie:
	  
	 

	3. 
	
	  
	 

	4. 
	
	  
	 

	5. 
	 
	  
	 

	…
	 
	  
	 


Pod tabelą znajdują się inne istotne informacje, załączniki bez których nie odbędą się zajęcia. Są to np. listy do uczestników, pytania, materiały które otrzymują uczestnicy, schematy poruszania się podczas gier i inne.
Uwagi: to miejsce zostawiamy puste i uzupełniamy po przeprowadzeniu zajęć. Dopisujemy co się udało, co nie wyszło, co warto powtórzyć, co najbardziej podobało się uczestnikom, jakie zmiany możemy wprowadzić aby ulepszyć zajęcia.
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